



**EDITAL N.º 58/2021 - PROG/UEMA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 154/2021
READMISSÃO DE CURSO**

A Universidade Estadual do Maranhão - Uema, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna público para conhecimento dos interessados o Edital n.º 58/2021-PROG/UEMA, com vistas a retificar o Edital n.º 154/2021-PROG/UEMA, referente ao processo de **READMISSÃO** nas modalidades presencial e a distância, com vigência prevista para o ano letivo de **2021.2**, nos Cursos de Graduação dos diversos *campi* e polos desta Universidade.

1. Nos itens seguintes, **ONDE SE LÊ:**

a) 3.3 As inscrições serão efetuadas no período de **7 a 30 de junho de 2021**.

b) APÊNDICE C - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
Divulgação do Edital	01/06/2021	-
Período de inscrição	07/06/2021	30/06/2021
Pagamento da taxa de inscrição	07/06/2021	01/07/2021
Divulgação do resultado preliminar	-	13/07/2021
Recursos ao resultado preliminar	14/07/2021	15/07/2021
Respostas aos recursos e resultado final	-	17/08/2021

LEIA-SE:

a) 3.3 As inscrições serão efetuadas no período de **7 a 16 de julho de 2021**.



b) APÊNDICE C - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
Divulgação do Edital	01/06/2021	-
Período de inscrição	07/06/2021	16/07/2021
Pagamento da taxa de inscrição	07/06/2021	16/07/2021
Divulgação do resultado preliminar	-	21/07/2021
Recursos ao resultado preliminar	22/07/2021	23/07/2021
Respostas aos recursos e resultado final	-	17/08/2021

2. Ficam mantidos e vigentes os demais itens do Edital n.º 154/2021-PROG/UEMA.

Cidade Universitária Paulo VI, São Luís - MA, 8 de julho de 2021.

FABIOLA DE JESUS SOARES Assinado de forma digital por FABIOLA DE
SANTANA:40637131304 JESUS SOARES SANTANA:40637131304
Dados: 2021.07.07 20:21:11 -03'00'

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana
Pró-Reitora Adjunta de Graduação**

Visto:

**Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor**